



REPUBLIKA SRBIJA
MINISTARSTVO FINANSIJA



<input type="text" value="TRAŽI"/>	O MINISTARSTVU	AKTIVNOSTI MINISTARSTVA	PUBLIKACIJE	PITANJA I ODGOVORI	UPRAVE MINISTARSTVA
Napredna pretraga	<p>Početna > AKTIVNOSTI MINISTARSTVA > Vesti</p> <h2 style="margin: 0;">Vesti</h2> <p style="margin: 0;">Kreditni HVB banke najpovoljniji stambeni krediti u Srbiji 12.09.2005.</p> <p style="margin: 0;">Ministar finansija u Vladi Republike Srbije Mlađan Dinkić izjavio je danas u Beču da će stambeni krediti HVB banke, sa nominalnom kamatnom stopom od 4,45 odsto na godišnjem nivou, biti najpovoljniji stambeni krediti u Srbiji. Dinkić je na konferenciji za novinare objasnio da HVB banka ima potpisan ugovor sa Nacionalnom korporacijom za osiguranje stambenih kredita, kao i da će krediti ove banke, kada uđe u program Vlade za subvencionisanje kreditiranja mladih do 45 godina, verovatno biti još povoljniji.</p> <p style="margin: 0;">On je istakao da za stambene kredite HVB banke nisu potrebni žiranti, kao ni učešće i depozit, a period otplate produžen je na 25 godina. Kredit mogu dobiti i klijenti stariji od 45 godina, ali je potrebno da poslednja rata bude isplaćena sa 65 godina, ukazao je ministar.</p> <p style="margin: 0;">Stambeni kredit, koji će biti indeksiran u švajcarskim francima, odobravaće se za iznose od 10.000 do 100.000 evra, a klijent ne mora da stavi hipoteku na nepokretnost koju kupuje već na bilo koju drugu uknjiženu nepokretnost (stan roditelja), dok će jedini uslov biti da vrednost nekretnine mora biti veća za 20 odsto u odnosu na nekretninu koja se kupuje, rekao je Dinkić.</p> <p style="margin: 0;">Izvršni direktor Sektora poslova sa stanovništvom u HVB banci Ivan Radojčić izrazio je uverenje da će veći broj građana u Srbiji, uzimajući u obzir prosečnu platu, moći da priušti mesečnu ratu kredita, koja će za stan u vrednosti od 30.000 evra iznositi 169 evra mesečno.</p> <p style="margin: 0;">Prema njegovim rečima, HVB banka, koja će od 1. oktobra biti potpuno integrisana sa Eksim bankom, najavila je da će imati ukupno 41 ekspozituru, što je najviše u Srbiji, a cilj joj je da postane treća banka u Srbiji.</p> <p style="margin: 0;">Dinkić je objasnio da se želi postići što veća konkurentnost banaka što će, kako je ocenio, rezultirati sve povoljnijim kreditima. Efektivna kamatna stopa na stambene kredite HVB banke i bez subvencija države iznosi 4,75 odsto, dodao je on.</p> <p style="margin: 0;">Ministar je izrazio uverenje da će kamata biti i niža kada HVB banka uđe u sistem subvencionisanih kredita i najavio da će sledeće godine biti uvedeni limiti tako da država neće subvencionisati one koji su imućniji.</p>				<ul style="list-style-type: none"> ▪ Poreska uprava ▪ Uprava carina ▪ Uprava za trezor ▪ Uprava za javni dug ▪ Uprava za duvan ▪ Uprava za sprečavanje pranja novca ▪ Uprava za slobodne zone
Makroekonomski podaci					<p style="text-align: center; font-size: small;">ЦЕНТРАЛНА ЈЕДИНИЦА ЗА ХАРМОНИЗАЦИЈУ</p>
Budžetski korisnici					<p style="text-align: center; font-size: small;">Национална корпорација за осигурање стамбених кредита</p>
Državna pomoć					<p style="text-align: center; font-size: small;">Сектор за уговарање и финансирање програма из средстава ЕУ</p>
Lokalna vlast					<p style="text-align: center; font-size: small;">САРАДЊА СА МЕДИЈИМА</p>
IFKJ (PIFC)					
Propisi					
Dokumenti					
Pregled iz Registra zaposlenih					
Pregled iz registra po Zakonu o rokovima izmirenja novčanih obaveza u komercijalnim transakcijama					
Zapošljavanje - Konkursi					
Linkovi					
Kontakti					